
Υποβολή Αιτήματος για την Κήρυξη των Δημοτικών Ενοτήτων Κόφινα και Αγίας Βαρβάρας σε Κατάσταση Έκτακτης Ανάγκης

Στην υποβολή αιτήματος για κήρυξη των Δημοτικών Ενοτήτων Κόφινα και Αγίας
Βαρβάρας
σε κατάσταση έκτακτης ανάγκης, λόγω των ζημιών που προκλήθηκαν σε οικίες, δημόσια
κτίρια, υποδομές και επιχειρήσεις από τον σεισμό της 27
ης

Σεπτεμβρίου 2021 και την σεισμική ακολουθία των επόμενων ημερών, προχώρησε ο Δήμος
Γόρτυνας.

      

 

  

Η δημοτική αρχή και η υπηρεσία Πολιτικής Προστασίας του Δήμου μας βρίσκονταν, από την
Παρασκευή 1 Οκτωβρίου, σε διαρκή επικοινωνία με το Υπουργείο Πολιτικής Προστασίας,
την αρμόδια Διεύθυνση Πολιτικής Προστασίας της Περιφέρειας Κρήτης και την πολιτική
ηγεσία της Περιφέρειας. Κατόπιν σχετικής συνεργασίας και συνεννόησης και καθώς οι
αυτοψίες που πραγματοποιήθηκαν εντός του Σαββατοκύριακου από κλιμάκια μηχανικών του
Υπουργείου Υποδομών και της ΚΤΥΠ («Κτιριακές Υποδομές Α.Ε.») επιβεβαίωσαν την
μεγάλη έκταση των ζημιών στον Δήμο μας, υποβλήθηκε αίτημα κήρυξης σε κατάσταση
έκτακτης ανάγκης των δύο δημοτικών ενοτήτων στις οποίες εντοπίζονται τα περισσότερα
προβλήματα. 

  

  

Οι αυτοψίες από κλιμάκια μηχανικών του Υπουργείου Υποδομών σε οικίες και επιχειρήσεις
θα συνεχιστούν τις επόμενες ημέρες, παρά το γεγονός ότι η σεισμική ακολουθία βρίσκεται
ακόμα σε εξέλιξη. Αύριο, Τρίτη 5 Οκτωβρίου, θα πραγματοποιηθούν έλεγχοι στις Δ.Ε.
Αγίας Βαρβάρας και Κόφινα, ενώ τα κλιμάκια θα συνεχίσουν να βρίσκονται στον
Δήμο μας μέχρι να ελεγχθεί και το τελευταίο σπίτι . Επισημαίνεται
ότι, μέχρι σήμερα, έχουν υποβληθεί από δημότες μας περίπου 400 αιτήσεις για αυτοψίες,
ενώ υποβάλλονται καθημερινά νέες αιτήσεις. 
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Επιπλέον, συνεχίζονται οι αυτοψίες σε ναούς του Δήμου μας, ενώ έχουν ήδη ξεκινήσει οι
επισκευές – σύμφωνα
με τις υποδείξεις των μηχανικών
της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου μας και της ΚΤΥΠ
-  στα οκτώ σχολικά κτίρια
(Δημοτικά Σχολεία Αγίου Θωμά, Ασημίου, Σοκαρά, Αγίων Δέκα, Βαγιονιάς, Γυμνάσιο Αγίων
Δέκα, Λύκεια Αγίων Δέκα και Ασημίου) στα οποία διαπιστώθηκαν, ζημιές μικρής έκτασης.
Καταβάλλεται κάθε δυνατή προσπάθεια προκειμένου οι απαραίτητες εργασίες να
ολοκληρωθούν εγκαίρως, ώστε την Πέμπτη 7 Οκτωβρίου τα σχολεία να είναι έτοιμα να
υποδεχθούν ξανά τους μαθητές. 

  

 2 / 2


